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Governo do Estado do Rio de Janeiro
Fundo Único de Previdência Social do Estado do Rio de Janeiro

Conselho de Administração

ATA DE REUNIÃO

 
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA  DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO  DO

RIOPREVIDÊNCIA
 

 
DATA: 26 de julho de 2023
LOCAL: Sala de Reunião do 3º andar do Edifício Sede do Rioprevidência
Rua da Quitanda, 106 – Centro – Rio de Janeiro/RJ

 

PRESENÇAS
Representantes do Governo
SEFAZ – Leonardo Lobo Pires – Titular
MP/RJ – Pedro Paulo Marinho de Barros – Titular – acessou remotamente
SEPLAG - Leandro Galheigo Damaceno - suplente
PGE/RJ – Felipe Derbli de Carvalho Baptista - suplente
TCE/RJ – Marilda Sant´Anna Maciel - Suplente
RIOPREVIDÊNCIA – Deivis Marcon Antunes - Titular
RIOPREVIDÊNCIA – Mario Gomes de Amorim Filho - suplente
 
Representantes dos Segurados
Segurados dos Servidores do Executivo – Francisca Rodrigues Talarico – acessou remotamente
Segurados do Legislativo - Wilma de Souza Leal – acessou remotamente
 
Convidados
Diretor de Seguridade Rioprevidência – Guilherme Saraiva de Sá
Diretor Jurídico Rioprevidência – Gabriel Baltazar Müller
Indicado ao cargo de Diretor de Investimentos do Rioprevidência – José Raphael Oliveira da Silva
Chefe de Gabinete do Rioprevidência – Tatiana Seixas Guimarães Gomes
 
Ouvintes
Suporte Governança Corporativa - Rioprevidência – Anna Letícia Bucich Tibau
Suporte Governança Corporativa - Rioprevidência – Mario Henrique de Souza Silva
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I – ABERTURA
O conselheiro Leonardo Lobo Pires, titular da Secretaria de Fazenda do Estado do Rio de Janeiro, iniciou a
reunião e agradeceu a presença de todos os Conselheiros.
 
II – ORDEM DO DIA
O Conselheiro Leonardo Lobo Pires apresentou a pauta da reunião, sendo estabelecida: I – Abertura; II – Ordem
do dia: pauta única: Aprovação do novo Diretor de Investimento. Presentes os Conselheiros supramencionados e,
ainda, o recém empossado Diretor Presidente da Rioprevidencia Deivis Marcon Antunes. O Presidente do
Conselho deu as boas-vindas a todos os presentes e, após as considerações iniciais, evocou o Item único da pauta:
aprovação do novo Diretor de Investimento José Raphael Oliveira da Silva. Para um melhor embasamento para a
aferição do nome, foi distribuído aos conselheiros presentes o currículo do candidato à diretoria de investimento.
Sob forma virtual, o Sr. José Raphael foi convidado a expor sua formação acadêmica e sua trajetória profissional.
Após a detalhada exibição, foi solicitado ao candidato que deixasse a sala virtual para que presentes pudessem se
manifestar. O Conselheiro Pedro Paulo pontuou a necessidade do Sr. José Raphael, uma vez aprovado o seu
nome, se desvincular de suas empresas de consultoria ROFX Partiners e AC Consulting, tendo em vista a
dedicação integral que a função de diretor de investimento exige. O Conselheiro e Diretor Presidente da
Rioprevidencia, Deivis Marcon Antunes, antes de se manifestar a respeito do nome do Diretor de Investimentos,
se apresentou aos demais conselheiros e narrou sua experiencia profissional na área de previdência. Após,
declarou a obrigação de desvinculação do nome do Sr. José Raphael das empresas as quais é sócio, corroborando
o posicionamento do Sr. Pedro Paulo. Ao final, o nome do Sr. José Raphael Oliveira da Silva foi aprovado por
unanimidade, desde que se demonstre a sua desassociação às empresas supramencionadas, cabendo à Governança
agilizar tal cobrança e acompanhar o deslinde. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião. Eu, Anna
Leticia Tibau lavrei a presente ata que será assinada pelos membros do Conselho Administrativo
 
III – ENCERRAMENTO
Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião. Eu, Anna Leticia Tibau lavrei a presente ata que será assinada
pelos membros do Conselho Administrativo.
 

 
Rio de Janeiro, 26 de julho de 2023

 
Leonardo Lobo Pires

Secretário de Estado de Fazenda - SEFAZ
 

Pedro Paulo Marinho de Barros
Representante do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro - MPRJ 

 
Leandro Galheigo Damceno 

Representante da Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão - SEPLAG
 

Felipe Derbli de Carvalho Baptista
Representante da Procuradoria Geral do Estado - PGE/RJ

 
Marilda Sant'Anna Maciel 

Representante do Tribunal de Contas do Estado - TCE/RJ
 

Deivis Marcon Antunes
Diretor-Presidente do Fundo Único de Previdência Social do Estado do Rio de Janeiro - RIOPREVIDÊNCIA
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Mario Gomes de Amorim Filho

Diretor de Administração e Finanças - RIOPREVIDÊNCIA
 

Francisca Rodrigues Talarico
Representante dos Segurados dos Servidores do Executivo 

 
Wilma de Souza Leal 

Representante dos Segurados do Legislativo 

Documento assinado eletronicamente por Mario Gomes de Amorim Filho, Diretor Administra�vo
Financeiro, em 28/07/2023, às 10:50, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 21º e
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